

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АПРИЛ МЕСЕЦ
БРОЈ 3071

КО СЕ КРИЈЕ ИЗА НАЗИВА „СНАГА ГРАЂАНА - ЗА НАШУ НОВУ ОПШТИНУ”

Владаи Зарић - творца неке
„нове општине”



ПЉАЧКА, ПЉАЧКА, НИГДЕ ТАЧКА...

Човек мутне прошлости и садашњости испливао у оној несрећној револуцији 2000 године, на челу ДОС групације, и од тада до сада само је он препознатљив по криминалним удружењима на штету друштва и појединаца. Комуниста, члан ДС-а, председник општине Гроцка до 2004, на листи ДС-а, опљачкао је и презадужио општину Гроцка са 250 милиона динара, наплаћивао изградњу путева који су остали неасфалтирани све док их радикали нису асфалтирали, човек који је уништио ПКБ Болеч, отпустио раднике, распродао земљиште и уништио пекмезару и комбинат у Болечу. Одмах после избора 2004. године формирао Групицу грађана (да не би нанео штету ДС-у, јер је њихов човек и ради за њих).

План ових криминалаца је да посеку (а делимично су посекли) воће у најбољем роду како би обезвредили земљиште ПКБ Болеч, па да га продају по багателној цени (а то су већ у великој мери урадили), а онда га препродали трећем лицу по астрономској цени.

Под називом „Снага грађана - за нову општину” у почетку Калуђерица, сада Калуђерица, Лештане, Винча, Болеч и Ритопек. Да их народ не би препознао, јер су познати криминалци, иду на заједничку листу Снага Грађана. Са својом групацијом која делом заступа ДС, а други део ЛДП - Чеда Јовановић. Сада је председник Управног одбора ПКБ - Болеч и актуелни одборник Скупштине Општине Гроцка.

Брачни пар којима су грађани дали поверење на локалним изборима 2004, незабележено у политичкој пракси, једна кућа одлучује о 100,000 грађана општине Гроцка.

**Како сте уништили ПКБ
Болеч, и отпустили све
раднике ?!**

Горан Пекарски и Весна Тасев - брачни пар који је харао општином Гроцка -



Како сте за 3 месеца подигли вилу од милион евра са базенима и сауном, и све то легализовали преко ноћи? Одговорите народу!

Горан Пекарски, пропали таксиста, до 2005. год. подстанар код Љиљане Миловановић, а од 2006 живи у својој вили од милион евра, стечено тешким радом за свој народ, уз то морамо додати да у свом дворишту има изграђен луксузан базен са сауном, величине једне богате куће, нема шта исплати се бавити се политиком и нудити нове општине. Политичку каријеру је започео у ДОС-у 2000 године, као неприкосновен владар ЈКСП, које је довео до руба банкрота. 2004-е године, Владан Зарић са места председника општине напустио ДС, и формира „Групицу Грађана- За нове општине“. 2006 године води актуелну кампању за ЛДП-Чедомир Јовановић, где је један од угледнијих активиста председник ЛДП-а Калуђерица, Влада Миловановић, брат Љиљане Миловановић, која је кроз анкету за општину Калуђерица, Лештане, Болеч, са питањем да ли сте за нову општину, податке наших грађана који су наивно веровали да им ови криминалци нуде нову општину (а народ не зна ко стоји ликом и делом иза тих плаката и новина „Групица - Грађана - Снага Грађана“), а њихове податке редовно су достављали Чеди Јовановићу под изговором они су за вас Чедо, и на тај начин од вође ЛДП-а добијали добру суму новца. Дакле овај врли бивши таксиста, бивши саветник генералног директора ЈКСП-Гроцка, бивши члан ДОС-а, па ДС-а, и садашњи активиста ЛДП-а, нанео је више штете у разарању система вредности и општег добра наше општине. Гле чуда, овај добро сналажљив смутљивац, још битише на нашој политичкој сцени уместо да је правна држава, да битише тамо где му је стварно место. За његово поштење и његовог пулена Владана Зарића сад брине Прво одељење криминалистичке полиције града Београда, који су већ били у ЈКСП-у и Фонду за изградњу, да сниме и прикажу све податке ове незасићене банде која хара по општини Гроцка, а сада пошто им је смањен маневарски простор вршљају по Калуђерици, Винчи, Болечу, Лештанима, (у Ритопек не иду јер им је мала база гласова). Крало се систематски на скелама у Винчи и Ритопеку, на свим пијацама на гориву (месечна потрошња горива виша за 500 хиљада динара од потребне), и на свему што му је ишло под руке, чак и на продају гробних места.

Он и његова супруга коју од милошти зове „дете Калуђерице“, Весна Тасев, баш лепо представљају грађане Калуђерице, по треба да одговоре на неколико питања. Били сте владари општине Гроцка од 2000 до 2004. године у сталном сазиву, а од 2004 до 2007, константно сем првих шест месеци 2004 године, шта сте то добро урадили за Гроцку, Калуђерицу, Винчу, Лештане итд.. Како сте то наплатили улице за асфалтирање, а нисте их асфалтирали, како сте задужили општину са 250 милиона динара, и где је тај новац. Како сте уништили ПКБ Болеч, отпустили готово све раднике, продали земљу која је требала да се врати народу за по 28 динара по метру, или 2800 по ару, а та се иста земља преко вас препродавала за хиљаду и по до две хиљаде евра по ару. Како сте за 3 месеца подигли вилу од милион евра са базенима и сауном, и све то легализовали преко ноћи, док народ тешким мукама плаћа дажбине, тј општини коју сте ви черупали, а легализација је мисаона именица за њих. А што и њима нисте легализовали недокршене куће преко ноћи. Оваквих питања смо могли да постављамо у недоглед. Зашто на вашим плакатима „Групица Грађана- Снага Грађана За нову Општину“, нисте ставили слике, да Вас народ препозна, па нормално је ваљда да наши грађани виде ко им то нуди нову општину, него слати пар дечака да уместо вас лажу народ.



ВЕРОВАЛИ ИЛИ НЕ...

Демократска странка предвођена Ђуром Грубором, уцењује грађане, или гласајте за ДС, или немате улицу. Последњи хит њихове песме је, започели смо улицу, али нам радикали не дају да је даље радимо. А ми радикали кажемо нашем народу, кажете да сте за њих, а гласајте како вам срце налаже, а улице које су започели, а као не раде јер им ми недозвољавамо, све ћемо ми то да асфалтирамо после избора.

Презадужили општину са преко 250 милиона динара, отпустили стотине радника, продавали земљиште ради провизије, а сад лажу народ и нуде „Нове Општине“.

КАД МАФИЈА ВЛАДА !

Покушај изградње асфалтне базе у Врчину



Одмах по смени радикала са власти, приступило се невиђеној пљачки општинског и народног добра општине Гроцка, продато је и изнајмљено на 99 година земљиште ПКБ-Болеч, једном предузећу за 28 динара по метру квадратном, или по једном ару 2800 динара, да би тај исти приватник тог истог дана, када се укњижио исто земљиште препродао за 1500 евра по ару, „АЛПИНИ“ за изградњу асфалтне базе у Винчи. Уз то одабрана група на челу са Владаном Зарићем и Гораном Пекарским, и Александром Барац је узела огромну провизију за учињену

услугу „АЛПИНИ“, што они не крију (имате снимак на ЦД-у) а на штету народа, Винче, Лештана, Ритопека, и Калуђерице, ова иста група криминалаца сад нуди, под именом Снага Грађана, формирање нове општине Калуђерица (само у почетку), сад још и Лештане, Болеч, Ритопек, Винча. Иако су грађани Винче на свим зборовима, у својој месној заједници, били једногласно против, иако је Српска радикална странка у општинском парламенту, 6 сати водила битку за поништавање решења о изградњи ове асфалтне базе која ће нанети огромну штету

Покушај изградње асфалтне базе у Врчину, спречили су грађани и радикали

нашим грађанима тог дела општине. Општински парламент је усвојио ту одлуку о дозволи за градњу исте у саставу Група грађана, ДСС, СПС, Група Грађана - Снага Грађана, СДП, СДПО и Нова Србија. Покушај да се то исто уради са Врчином је пропао јер је Српска радикална странка подигла народ у одбрани својих интереса, који је разголитио све планове општинског руководства, те се нису усудили да издају дозволу за изградњу исте. Претила је опасност од избијања ескалација, и од тога се одустало. Веродостојност снимка са те седнице парламента Општине Гроцка, имате на ЦД-у, у прилогу овог издања (немамо диск за сваку кућу, али исти тражите од својих комшија), и на њему можете видети како се ко залагао за наше грађане у протекле четири године.

Веродостојност снимка са те седнице парламента Општине Гроцка, имате на ЦД-у, који добијате уз овај број, уколико нисте добили диск, видите код комшије, због великог тиража новина нисмо били у могућности да доставимо свим грађанима.



ЗАГАДИЛИ ОКОЛИНУ И НАРОД ВИНЧЕ!



АСФАЛТНА БАЗА У ВИНЧИ ДЕЛО ГРУПЕ ГРАЂАНА „СНАГА ГРАЂАНА” ЗА НОВУ ОПШТИНУ. КАЛУЂЕРИЦА, ВИНЧА, ЛЕШТАНЕ, БОЛЕЧ

Асфалтна база у Винчи направљена без претходно одређене студије утицаја на животну средину, која би инвеститоре обавезала да испоштују одређене нормативе и прописе. Студија није одређена по захтеву тадашњег врха Општинске власти.

Из ове асфалтне базе цури млеко, она никога не загађује, а да ли смо ја и моја групација узели провизију, јесмо, а колико, то ће остати тајна, каже Владан Зарић.

Ако народ неће асфалтну базу господине Зарићу, па макар из ње да цури млеко нећемо је градити, па ваљда народ одлучује шта хоће или неће, они су вам дали глас да у име њих одлучујете, каже народни посланик Драгољуб Симоновић - Сима.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС ГРОЦКА

Тел. 011/850-20-02; 850-20-05

Дежурна канцеларија за пријем грађана ради сваког радног дана од 09.00 - 22.00

Савети и правна помоћ сваке среде од 15.30 - 17.00

Гроцка, Ул. Булевар ослобођења 7-10

Канцеларија у М.Тита бр.7 у Болечу, која ради сваког радног дана од 10.00 до 18.00. Тел. 8063-980 / 8063-611
Канцеларија СРС у Калуђерици се налази у ул. Краља Петра Првог бр. 11ц (Тржни центар), која ради сваки дан од 10.00 до 20.00 Тел. 341-5620

Оснивач и издавач:
Др Војислав Шешел

Издање приредили:
Светлана Тодоровић,
Милутин Стојановић, Драгољуб Симоновић
Јасмина Мандић, Зоран Марков

Штампа:
Компјутер график-јуниор
тираж 8.000

Редакција прима пошту
на адресу:
"Велика Србија"
Трг победе 3, 11080 Земун

Уредник издања за Гроцку
и компјутерска обрада:
Стефан Дилберовић

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава
јавног информисања бр. 1104 од 05. јуна 1991.год.

Рукописи се не враћају!
Гроцка, 22. април 2008. год.